
■事例３　農業用ビニールハウスの温度管理

■事例４　試験研究用チャンバーの温度管理 ■事例６　厨房設備内の温度管理■事例 5　環境計測（美術館、博物館、住宅環境、クリーンルーム）

■事例２　冷蔵倉庫、冷凍倉庫、低温倉庫の温度管理■事例１　冷蔵 /冷凍車の温度管理

スマートカードロガーで収録された温度データはNFC 通信により、
スマートフォンへ簡単に転送でき収録した温度データの確認も簡単に行えます。
現場でのスムーズな温度管理と記録業務の効率化をこの一台で実現します。
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　スマートフォンをかざすだけで、熱電対 (T) 温度計測データを取得
　スマートフォンアプリを介して警報設定可能
　警報発生時ロガー本体 LED 点滅表示
　スマートフォンアプリを介して収録設定が可能
　データ収録の作業性向上 (2000 データを約 10 秒で収集 )
　長寿命化 ( 電池寿命 2000 時間※条件による )
　電池が切れても収録データを保持
　測定データは CSV 形式と PDF 形式でのレポート表示
　熱電対はライティングコネクタによって簡単に接続でき水滴の侵入を防止
　スマートフォンを PCに USB 接続することで、収録データにアクセス可能
　記録・転送・確認がスマートフォンで完結
　手軽に操作でき、管理の手間を大幅に削減
　紙記録不要でペーパーレス管理が実現
　デジタルデータで履歴を一元管理。報告書作成も効率化
　導入・運用コストの抑制
　専用機器不要で、スマートフォンだけで運用可能

形　式
入力センサ種別
入力点数
温度センサ測定範囲
本体使用温度範囲
本体使用湿度範囲
本体防水性
電池
電池寿命
精度定格 ( 周囲温度２５℃)
基準接点補償精度

収録データ数
データ収録間隔

仕　様

MR532N
Ｔ熱電対

２チャンネル /台

－５０℃～１５０℃

－１０℃～５０℃

１０％rh ～８０％rh( 結露なきこと )

IP６４

単４形アルカリ電池２本

約２０００時間 (２５℃環境､データ収録間隔１０分 )

±( 読み取り値０.１％＋０.３℃)

±０.４℃（周囲温度１５～３５℃）
±０.７℃（周囲温度－１０～１５℃/３５～５０℃）

１００００データ /CH

１分～２４時間 ( 初期値１０分 )

本体の表示機能 外形寸法

表示 LED
Log

Alarm

Error

３個
緑色 /収録 ( 予約 ) 中５秒毎の点滅、
収録データ取得時高速点滅
電源投入時、初期化時点灯
赤色 /上下限警報発生時点滅
本体周辺温度が－１５℃未満または８０℃
超過した時に点滅
赤色 /センサ断線時、中継ケーブル未接
続時点滅
電池電圧低下時に点滅

ワンタッチライティングコネクタ接続
※中継ケーブルMR930N-02 は標準付属
　接続は２チャンネル /台
　用途に応じて T熱電対センサを選定
　補償導線や熱電対を利用しワンタッチで
　はさむだけなので簡単に接続できます。

簡易的なスマホアプリ

状態確認

収録開始

収録終了・データ取得

収録データ一覧

機器設定

パスコード設定

ロガー初期化

機器本体の現在の状態と温度を確認可能

収録間隔、開始日時、終了日時等を設定し本体の記録を開始可能

収録を停止し保存されたデータの一覧表示。メール送信、データ削除が可能

スマートフォンに保存された収録データの一覧表示。メール送信、データ削除が可能

機器名称、グループＮＯ、工事名設定、警報設定、オフセット設定、ＣＨ名称、ＣＨ２使用 /未使用設定が可能

ロガーの操作に必要なパスコードを設定。デフォルトではどのスマートフォンでも操作可能

機器設定、パスコード設定、収録間隔、収録データを工場出荷状態へ初期化

※別売
現場に応じてフレキシブルに測定可能

収録データ一覧 スマホアプリ機能

NFC-LG-255F012-1--CH1 Temp-CH2 Temp-20250919173529.csv
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レポート 作成日 2025/09/19 17:35:30

ログファイル名 NFC-LG-255F012-1--CH1 Temp-CH2

Temp-20250919173529.csv

機器 NFC-LG

機器ID NFC-LG-255F012

機器名称 NFC-LG

工事名

グループNo. 1

収録開始日時 2025/09/19 14:00

収録終了日時 2025/09/19 17:30

収録間隔 00時間 10分 

承認 確認 作成

名称

収録数

上限オーバー数

下限オーバー数

上限警報値

下限警報値

最大値

最小値

平均値

CH1 [℃] CH2 [℃]

CH1 Temp CH2 Temp

22 22

0 0

0 0

400.0

-200.0

24.7 24.9

23.4 23.6

23.7 23.9

400.0

-200.0

データ取得をタップ後、スマートフォンのスキャンを実施。スキャン終了後、
収録データ概要が表示。
レポート表示をタップすると線グラフと収録点の各 CH温度が表示されます。

特　長

予約時刻設定画面の左下アイコンタップで時刻入力方法を変更可能です。

・即日収録
収録間隔設定後、収録開始操作ですぐ
スタート。
・予約収録
タップON後に収録開始日時と収録終了
日時を設定後、収録開始でスタート。
※収録予約後 Log 点滅

・収録設定完了後、スマホのスキャンを
実施。メインメニュー以降と同時に収録
開始を通知する。

※この資料の掲載内容は 2025 年 11月現在のものです。

コールセンター   お客様製品相談室

☎0120-41-2070
お問い合わせフォームはコチラ ▶
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